



《邓丽君》3月开拍？ 一切都未定

本报讯 据《北京青年报》报道，1月27日，一则源于台湾媒体报道的电视剧《邓丽君》将于今年3月开拍的消息引起不小轰动。特别是消息称，邓丽君将由陈妍希扮演，何润东出演男主角，导演则是执导《那年花开月正圆》的丁黑，这样的阵容引发广泛关注和讨论。记者向该剧制作方华视娱乐总裁赵毅核实，却得到令人遗憾的结果。赵毅说，他也看到了这则报道，但所有信息都是不准确的，目前《邓丽君》这个项目确实在筹备推进中，但演员、导演和开机日期都没有最终确定。

据台湾媒体报道：“陈妍希曾在经典剧《神雕侠侣》中演小龙女，5年后将在电视剧中再挑战经典人物‘一代歌后’邓丽君。”报道称，电视剧《邓丽君》去年底传出因为《甜蜜蜜》《小城故事》等数十首歌曲版权费高达上亿台币而延后，近来拨云见日，确定3月初开拍，除了陈妍希，男主角将由何润东扮演，另外还加入寇世勋及去年热剧《那年花开月正圆》导演丁黑。报道中还提到：“陈妍希以台湾人、外形气质和邓丽君接近、出过唱片的歌手3个原因中选，她产后首次接新戏《邓丽君》，为此积极上表演课，也练歌喉。”

记者向该剧制作方华视娱乐核实进一步消息时，总裁赵毅明确表示：“全部都是不准确的。”他说，“围绕这个项目各种风传时有发生，但目前的真实情况是，正在筹备之中，我们只想

脚踏实地把事情做好，但一个电视剧项目的构成庞大且多样，又是随时在动态之中。希望大家能耐心等待我们官方的公开宣传。”

《邓丽君》即将开拍的消息一石激起千层浪，也足见它本身的关注度和影响力。事实上，该剧作为华视娱乐的一大项目储备，筹备已久，从2015年至今，多次传出开机消息。去年4月，该剧还在福建平潭举行了主拍摄场地奠基仪式，在当地建设影视基地。据当时的媒体报道称：“该电视剧长度约为60集，预计2018年中完成后制作并上线播映。由邓丽君文教基金会授权、华视娱乐投资集团投拍，全剧预计投资26亿元人民币。”邓丽君文教基金会董事长、邓丽君三哥邓长富出席了奠基仪式。他表示，邓丽君生前没有来过大陆，她也很想来这里，平潭是两岸文化交流的一个窗口，选了好多地方，最后落脚这边蛮有缘分的。此外，他还说，也希望电视剧拍摄完毕后，拍摄场地能成为平潭的一个景点。“主拍摄地将有我们居住的眷村，还有台北的歌厅、餐厅等，很是期待。”据媒体报道，《邓丽君》大型电视连续剧主拍摄地位于平潭澳前镇龙南村，核心区域占地30余亩，将真实还原邓丽君在台湾出生和成长的眷村故居，以及她在东南亚等地生活与工作的场景。在电视剧拍摄结束后，它将作为影视主题公园永久落户平潭，为全世界各地

的“邓迷”提供一个聚集、体验和交流的平台。主拍摄地由台湾著名影视美术指导许英光担纲设计搭建，他自1990年至今，担负过台湾近60部影视剧集的美术场景设计搭建工作，并两度荣获“金钟奖”最佳美术设计。

至于该剧的筹备旷日持久，开机一拖再拖，究竟是“卡”在哪个环节？赵毅告诉记者：“并没有‘卡’在哪个环节，一切都在推进中，我们有自己的开拍计划表，但确实不是传言的3月份。谢谢大家的关心。”

(杨文杰)



陈妍希(资料图)



加盟《庆余年》 陈道明演阴谋家

本报讯 据《北京晚报》报道，陈道明已多年不在影视剧中担任主角，尽管如此，他的参演仍可被当作确信的的品质标识。去年《我的前半生》大火，今年年初，陈道明选中了古装传奇剧《庆余年》，张若昀、李沁主演，他在剧中则饰演一位深藏不露的大阴谋家。

《庆余年》作为阅文集团旗下的一部重量级网络小说，自2007年连载以来历经十年热度不减。这是一部极具东方古典气韵和现代意识的力作，讲述了一个有着神秘身世的俊秀少年自海边小城初出茅庐，历经家族、江湖、庙堂的种种考验与锤炼，演绎了一场酣畅淋漓的传奇故事。据悉，该剧核心主创团队已基本搭建完成，由口碑剧《大女当嫁》《大男当婚》的导演孙皓执导，曾创作过《木府风云》《舞乐传奇》的知名编剧王倦将操刀剧本改编。主演张若昀曾在《无心法师》《法医秦明》《麻雀》等剧中表现抢眼。

日前，《庆余年》在北京举行了开机发布会。剧中，陈道明饰演原著中深藏不露的终极阴谋家“庆帝”，是一个为了权力甘负天下、极具争议性的角色。另一个备受书迷喜欢的角色陈萍萍将由吴刚饰演。

(金力维)



赵忠祥晒画驴新作： 大部分网传图 不是我画的

本报讯 1月28日，著名主持人赵忠祥微博发文辟谣网上所谓的“请网友看赵忠祥画驴新作”的不实信息。赵忠祥表示：“（那些网络流传的画驴图）大部分不是我画的，我一个门外画者，不求以画显达，仅是爱好而已，所以说好说歹我都感谢高看我一眼。”最后，赵忠祥附上了五驴图新作(上图)，构图紧凑，墨有浓淡，别有一番风味。

赵忠祥爱好画驴早就不是什么秘密了，据悉，其作品在市场上价值3万到5万不等。赵忠祥和“画驴圣手”黄胄也是多年好友，甚至曾举办过个人画展，在国画上造诣匪浅。

(春岫)